



ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

**Н А К А З**

03.05.2023 р.

Львів

№ 02-01/01/237

**Про підсумки проведення  
обласного конкурсу змагання роботів**

Відповідно до наказу департаменту освіти і науки Львівської облдержадміністрації від 04.04.2023 р. № 02-01/01/82 проведено обласний конкурс змагання роботів 21 квітня 2023 року в рамках профорієнтаційного заходу «Наукові фестини у Львівській політехніці».

Мета конкурсу – залучення учнів до інноваційної науково-технічної творчості, розвитку інженерно-конструкторських навичок, популяризації робототехніки та Lego-конструювання як навчальної дисципліни.

У змаганні взяли участь 10 учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти м.Львова та області, зокрема: учні гуртка «Lego-робототехніка» КЗ ЛОР «Львівська обласна Мала академія наук учнівської молоді», ліцею №2 Дрогобицької міської ради, ліцею №21 Львівської міської ради.

Змагання відбувалися у двох категоріях: автономні роботи та роботи, керовані дистанційно.

В організації конкурсу та роботі журі взяли участь викладачі НУ «Львівська політехніка», методисти та керівники гуртків КЗ ЛОР «Львівська обласна Мала академія наук учнівської молоді». Члени журі відзначили високий рівень підготовки учасників змагань, творчий підхід до вирішення конструкторських задач конкурсу.

На підставі підсумкових матеріалів та рішення журі обласного конкурсу змагання роботів

**НАКАЗУЮ:**

1. Визнати переможцями обласного конкурсу змагання роботів у категорії «Автономні роботи» таких учнів:

I місце

Іваночка Костянтина, учня 7 класу ліцею №2 Дрогобицької міської ради

II місце

Гурську Христину, ученицю 4 класу ліцею №2 Дрогобицької міської ради

2. Визнати переможцями обласного конкурсу змагання робіт у категорії «Роботи, керовані дистанційно» таких учнів:

I місце

Кецко Діану, ученицю 4 класу ліцею №5 імені Іванни та Іллі Кокорудзів Львівської міської ради

II місце

Дяківа Любомира, учня 4 класу Львівської української гуманітарної гімназії ім. Олени Степанів

III місце

Сумарука Тимофія, учня 4 класу ліцею міжнародних відносин ім. В.Стуса Львівської міської ради

IV місце

Пирожика Данила, учня 6 класу Львівської гімназії «Євшан».

3. Нагородити дипломами департаменту освіти і науки Львівської облдержадміністрації переможців та учасників обласного конкурсу змагання робіт.

4. Керівникам районних відділів світи, органів управління освітою територіальних громад області довести наказ до відома керівників закладів загальної середньої освіти та позашкільної освіти.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника відділу дошкільної, загальної середньої та позашкільної департаменту освіти і науки Львівської облдержадміністрації І. Сислюк.

**Директор**

**Олег ПАСКА**